



5.4 企業志工

三商美邦人壽投入社區服務

三商美邦人壽長期鼓勵同仁參與各類志工服務活動，幫助弱勢長輩及兒少、守護環境生態永續，2023 年累計志工數達 2,449 人次，以每人次 3 小時估算，總服務時數約 7,347 小時。

• 弱勢關懷志工

2023 年進行 13 場次，共 314 人次志工參與創世基金會、台中希望家園、天使心家族社會福利基金會、亞特盃心智障礙運動會，以及愛女孩國際關懷協會等活動。其中，三商美邦人壽連續 25 年贊助「亞特盃心智障礙運動會」，以保險守護身心障礙學生，讓學生透過參與體育運動的機會，訓練學習力、增強體能及自信心，進而融入社會。





• 金融教育宣導志工

2023 年進行 51 場，共 307 人次志工參與，同仁發揮自身金融專長參與「理財金頭腦養成計畫」志工，透過偏鄉金融課程、理財夏令營以及金融關關等活動，擔任課程小隊輔與關主，協助學童及大眾建立正確理財及風險管理觀念。

• 生態環境保育志工

2023 年進行 10 場，共 333 人次志工參與，同仁們至各地慈濟環保教育站擔任資源回收志工，並自發性組成志工團投入淨山、淨灘等生態環境保育服務，包含淡水忠寮魚菜共生示範園區、屏東縣三地門鄉、南投縣中寮鄉以及王功漁港等，為守護環境永續盡一份心力。

• 「三商有愛 熱血常在」捐血志工

2023 年共 353 人次志工參與，三商美邦人壽長期與台灣血液基金會合作，每年固定舉辦捐血活動，2023 年亦捐款予財團法人罕見疾病基金會，幫助罕見疾病的病友們，2023 年全台共辦理 91 場次，捐血袋數 6,166 袋，歷年累計捐血總袋數已突破 5 萬袋。

• 「公益 30 寶特瓶傳愛助弱勢」環保志工

2023 年為期 2 個月，共 1,142 人次志工參與，三商美邦人壽攜手慈濟基金會及大愛感恩科技，結合環保、資源再利用及弱勢關懷的思維，號召同仁、保戶及大眾回收寶特瓶，再製成環保圍巾關懷偏鄉學童，共募得近 7 萬支寶特瓶，305 位原住民小朋友受惠。





三商美福為伊甸社會福利基金會長者們打造舒活戶外園地

在 2023 年 6 月三商美福共出動 13 名同仁前往伊甸社會福利基金會—新北市三峽北大社區長照機構，協助整理長年荒廢失修的中庭花園與陽台花園區，為長輩們打造出乾淨整潔的園地可以進行農作課程教學。這次的陪伴與協助不僅帶給長輩們一個美好的環境，更讓愛與服務精神得以持續擴展，期許這份美好能在日常生活中持續蔓延。

更多三商美福公益活動，請參閱官網公益集錦

